

法国国民议会选举第一轮投票还是让人吃了一惊

马克龙阵营有望获得压倒性胜利

法国国民议会选举第一轮投票 11 日全部结束。计票结果显示，总统马克龙所在阵营大幅领先，有望在 18 日第二轮投票中取得压倒性胜利。不过，多达 51.4% 的选民没有参加本轮投票，创下法国议会选举弃投票新纪录。左翼的社会党、极右翼“国民阵线”等党派人士呼吁民众积极参与第二轮投票。

有望赢得 400 至 445 个议席

国民议会、即议会下院选举第一轮投票 11 日在法国本土全面展开，来自多个政党的 7800 多名候选人角逐 577 个国民议会议席。

根据 12 日凌晨公布的官方计票结果，马克龙成立的共和国前进党与中间派政党法国民主运动党组成的联合阵营

得票率居首，32.32%；右翼的共和党排名第二，21.56%；“国民阵线”得票率为 13.20%。

民调预测，在 18 日第二轮投票中，马克龙所在阵营有望赢得 400 至 445 个议席，从而在下届议会中占据绝对多数。如果预测准确，优势这样大的议会多数，过去 60 年来在法国也是屈指可数。

民调作出“马克龙阵营将大胜”的预测后，德国总理安格拉·默克尔 11 日向马克龙表达祝贺。她的发言人斯特芬·赛贝特在社交网站上说：“默克尔总理：我诚挚地祝贺埃马纽埃尔·马克龙阵营在第一轮投票中获得大胜。”

社会党遭遇惨败损失最大

据法新社报道，几乎没有候选人在

11 日第一轮投票中立即当选国民议会议员，而需要在 18 日第二轮投票中角逐胜选。

法国实行国民议会和参议院两院制。在全国 577 个选区中，每个选区产生一名国民议会议员，由本选区选民直接投票选出，任期五年。在国民议会选举中，如果候选人在第一轮投票中获得 50% 以上选票，则当选议员；如果没有候选人获得 50% 以上选票，则获得 12.5% 以上选票的候选人将进入第二轮投票，其中得票最高者当选为议员。

11 日投票显示，共和党、社会党以及“国民阵线”皆遭遇惨败。据民调预测，共和党有望最终获得 70 至 130 个议席，“国民阵线”，1 至 10 个议席。据预测，社会党的损失最为惨重，

可能从本届议会的 277 个席位暴跌至本届议会的 15 至 40 个席位。在今年总统选举中落败的社会党候选人伯努瓦·阿蒙、社会党党首让-克里斯托弗·康巴代利均在 11 日首轮投票中痛失席位。

分析人士认为，前总统弗朗索瓦·奥朗德执政期间，法国失业率居高不下、恐怖袭击频发，导致奥朗德支持率走低，而他所在的社会党支持率也一路下滑。败选后，康巴代利承认：“左翼阵营、尤其是社会党遭遇前所未有的挫败。”

鉴于第一轮投票弃投票率较高，社会党、“国民阵线”等党派人士呼吁民众积极参与第二轮投票，希望能够挽回某些议席。

杨舒怡（新华社供本报专稿）

“悬浮议会”重挫英国商界信心

英国董事协会最新调查结果显示，英国议会选举产生“悬浮议会”，致使商界信心“跌破地板”。董事协会在调查 700 名成员后发现，“悬浮议会”产生的不确定性致使商界信心“急剧下滑”。董事协会成员看不出存在可以迅速化解政治僵局的确切办法。

鉴于没有任何政党获得单独执政所需的过半数议席，英国最终出现“悬浮议会”的情况。根据英国法律和惯例，若无一党派获得多数议席，则现任首相有权优先组建联合政府或少数派政府。如果特雷莎·梅组阁失败，可由女王指定其他政党领袖组阁。若组阁再失败，可提请女王解散下院，重新选举。

不过，董事协会调查发现，协会成员并不期待今年再次选举。董事协会说，如果英国在圣诞节前再次举行议会选举，将对已然低迷的英国经济产生负面

影响。董事协会调查结果显示，新政府的第一要务是与欧盟达成协议。董事协会接受调查的成员希望，新政府能迅速与欧盟达成过渡协议，明确欧盟劳工在英国的身份地位。这一呼声与英国工业联合会会长保罗·德雷克斯勒的看法相呼应。英国广播公司（BBC）12 日援引德雷克斯勒的话报道，英国需要迅速达成过渡协议，确保欧盟公民权益，然后聚焦围绕今后双方贸易关系的“脱欧”谈判。

与此同时，决议基金会一项调查结果显示，英国企业需要为廉价劳动力人数减少未雨绸缪。接受调查的企业家认为，移民数量减少、最低工资增加和劳动力市场趋紧，可能意味一些英国企业将不得不告别廉价劳动力。

卜晓明（新华社供本报专稿）

刚果(金)监狱遇袭近千人越狱

刚果(金)官员证实，东部地区北基伍省一所监狱 11 日遭到不明身份武装人员袭击，至少 11 人死亡、900 多名囚犯逃逃。

北基伍省省长朱利安·帕卢库告诉记者，位于该省北部贝尼地区的康瓦伊监狱当地时间 11 日下午 15 时 30 分遇袭。武装人员使用重型武器，与安全部队激烈交火。帕卢库说，这所监狱原本关押着 966 名囚犯，但眼下“只剩大约 30 人”，这意味着至少 930 名囚犯出逃。死于交火的 11 人中，8 人是安全部队成员。

这起大规模越狱事件发生后，贝尼及邻近城市布滕博从 18 时 30 分开始实施宵禁。“目前只允许警察和士兵出现在街头。”帕卢库表示。自 2014 年以来，贝尼暴力冲突频发，迄今已造成将近 700 名平民死亡。

目前，刚果(金)官方尚未公布袭击者的身份。据法新社报道，不少人把怀疑的目光投向长期活跃在刚果(金)东部的乌干达反政府武装“民主力量联盟”。据悉，越狱出逃的近千名囚犯大部分是乌干达反叛武装和当地民兵武装成员，他们因屠杀当地平民遭到指控，部分囚犯的审判程序还在进行中。

就在这起越狱事件前一天，刚果(金)首都金沙萨一家警察局和一处检察官办公室遇袭，造成一死四伤，据信是“民主力量联盟”武装人员所为。过去一个月来，刚果(金)发生多起越狱事件。5 月 17 日，一个反政府武装组织袭击金沙萨的卡卡拉中央监狱，关押于此的组织头目恩瑟米等人成功出逃。5 月 19 日，金沙萨以西大约 40 公里处的卡桑古卢一所监狱也发生集体越狱事件。

杨舒怡（新华社供本报专稿）

旅日大熊猫“仙女”产下幼仔

新华社东京 6 月 12 日电（记者王佳佳）日本东京上野动物园 12 日宣布，中国旅日雌性大熊猫“仙女”（日本名字“真真”）于当日上午产下一只幼仔，这是该动物园五年来首次有大熊猫幼仔诞生。

上野动物园 12 日下午召开记者会，公布了“仙女”和熊猫宝宝的照片。园长福田丰表示，对于熊猫宝宝的降生感到非常高兴。上野动物园教育普及课课长金子美香子说，由于“仙女”一直抱着幼仔，现在还无法对熊猫宝宝进行称

重，目前“仙女”和熊猫宝宝都健康，园方将安排人手全天 24 小时进行看护。“仙女”和雄性大熊猫“比力”（日本名字“力力”）以租借形式于 2011 年 2 月来到上野动物园。2012 年 7 月，“仙女”曾产下一只幼仔，但仅六天后就因肺炎而夭折。

今年 2 月 27 日，上野动物园确认“仙女”与“比力”进行了交配。5 月中旬，“仙女”出现主食（竹子）的食量减少、休息时间增多等一系列怀孕征兆，园方随后决定让“仙女”停止与游人见面。

登陆火星患癌风险被严重低估

美国最新研究显示，人类火星之旅的患癌风险是先前预测的至少两倍。这给人类火星计划和其他太空探索计划提出了新挑战。

英国《每日邮报》援引内华达州拉斯维加斯分校教授库奇诺塔的话报道，人类登陆火星需要至少 900 天，其中一年多处于深太空，必然会暴露在各种宇宙射线的重离子中，而现有防护措施水平最多只能“适度降低”辐射风险。

先前研究显示，宇宙射线电离作用相当强，穿过人体时会严重破坏细胞，使得暴露在其中的宇航员患癌症、中枢神经系统疾病、白内障、循环系统疾病

和急性放射病等疾病的风险增加。美国国家航空航天局使用的常规风险模型认为，DNA 受损和突变是辐射致癌的原因。但这一模型建立在细胞短时间内被高剂量重离子一次或多次贯穿的基础上，而实际太空任务时间要长得多。

库奇诺塔带领同事建立新的非靶向效应模型，发现宇航员患癌风险是美国国家航空航天局先前预测的至少两倍。这位美国辐射和空间物理学顶尖学者解释道，受损细胞会向周围发出信号，刺激正常细胞变异，进而改变组织微环境，导致更多肿瘤或癌症。

王鑫方（新华社供本报专稿）

波多黎各公投 97% 的投票者支持成为“美国第 51 个州” 一边倒的背后是仅两成多的投票率



位于加勒比海的波多黎各 11 日就与美国之间的地位关系举行第五次全民公投，97% 的投票者支持波多黎各成为美国第 51 个州。但由于这次公投此前未被美国联邦政府批准，且投票率仅两成多，其结果的合法性受到质疑。美联社说，美国国会很可能不会承认公投结果。

波多黎各原是西班牙殖民地。1898 年美国与西班牙战争结束后，波多黎各被割让给美国。1917 年，波多黎各人被赋予美国公民权。1952 年，美国国会通过法律给予波多黎各美国联邦领地地位，波多黎各享有内部自治权，自行选举总督和立法机构。但是，波多黎各人只能参加美国总统选举的政党初选，不能参加普选；波多黎各人不用缴纳美国联邦所得税，但是相比美国诸州，波多黎各所获联邦拨款更少。

波多黎各当局能否如愿，取决于美国国会。美联社分析，对美国联邦政府来说，波多黎各的政治地位不是需要优先考虑的问题。而由于波多黎各更亲民主党，眼下由共和党把持的美国国会很可能不会承认公投结果。美国纽约亨特学院波多黎各研究中心副研究员瓦加斯说，参与投票的选民太少，甚至不及上一次公投，这可能导致公投跟五年前一样，没有说服力。

郭倩（新华社供本报专稿）

地球村即景

■本报驻柏林记者 赵海博

来柏林旅游的背包客们，想必会使用地史这项便捷的交通工具。当坐着充满历史感的柏林地铁穿梭时，人们会被一个叫做“非洲路”的站名所吸引。如果好奇心足够强烈的你在这站下车来到街上一探究竟，很快就会发现，这站似乎有些名不符实，非洲路只是一条寻常的柏林街道，周边的非裔朋友数量并不太多。那么这条街道究竟如何得名的呢？这就不得不谈到一段黑人的屈辱史。

这条名字叫做非洲街的街道位于非洲小区内，然而这个小区却没有黑人聚集。上世纪初，德国著名商人哈根贝克希望能在柏林建造一座动物园，此前他已经在汉堡建造了一座相当成功的动物园。按照计划，哈根贝克不仅希望在这座动物园里展示奇珍异兽，还希望展示德国从当时的非洲殖民地所捕获的非洲人，德国人将他们称为异族。由于一

没有非洲人的“非洲路”

战爆发，这个项目被耽搁了，一战后，战败的德国失去了几乎所有的殖民地，这个极为不人道的项目自然彻底流产了。但是这块原本被规划为展示非洲人的区域，依然保留了非洲小区的名称直到现在。

展示人类，这种违反人类基本道义的行为在如今看来简直不可思议。但是在 20 世纪上半叶之前，这在欧洲确实极为常见，可以说是欧洲人的一个污点。早在文艺复兴时期，著名的美第奇家族就曾在罗马开了一家展示所谓“异族”的动物园。19 世纪后，随着贩卖贸易愈演愈烈，这种以展示非洲人取乐欧洲人的所谓异族博览会更是屡见不鲜。甚至在 1958 年的比利时布鲁塞尔世界博览会上，还出现了展示所谓非洲

人生活状况的“刚果村”，一张欧洲贵妇“喂食”黑人孩子的照片广为流传，激起了人们的愤怒。

随着平权运动的兴起，这些令人作呕的种族歧视行为早已烟消云散，柏林的非洲小区也曾因为几条街道以殖民者的名字命名而广受批评，被认为是殖民岁月的一种怀念。由于德国参与殖民地争夺比较晚，在第一次世界大战后又失去了绝大部分殖民地，因此生活在德国的黑人并不多。但是近年来，随着难民潮的到来，越来越多的非洲人来到德国生活。

然而，正如非洲小区依然存在一样，白人和黑人之间的隔阂也并未全然消失。今年 2 月，联合国非洲裔委员会来德国作了七天的访问，在之后提交

的初步访问报告中，尖锐地批判了德国存在的种族歧视情况。该报告指出，非洲裔人士在德国的日常生活中受到了来自同学、老师、同事、政府和司法机构的结构性种族主义歧视；相当部分生活在德国的黑人只能从事类似于打扫厕所这样的工作，位于社会的底层。

德国有一句名言，现实中的柏林墙倒了，但人们心中的柏林墙还在，用以形容东德人和西德人之间的嫌隙。套用这句话，在现实生活中，不再有人强迫非洲人住在非洲小区，但依然有很多人把这些黑皮肤的人类同胞们放入心中的“非洲小区”。正如联合国非洲裔委员会报告提醒的那样，德国人应该继续对他们的殖民史进行反思。

（本报柏林 6 月 12 日专电）

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司与上海顶韵投资管理合伙企业(有限合伙)债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司与上海顶韵投资管理合伙企业(有限合伙)签署的《债权转让合同》，中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给上海顶韵投资管理合伙企业(有限合伙)。中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司与上海顶韵投资管理合伙企业(有限合伙)联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。上海顶韵投资管理合伙企业(有限合伙)作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及其担保人，从公告之日起立即向上海顶韵投资管理合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

Table with columns: Debtor Name, Principal, Interest, Guarantee, and Collateral. It lists various companies and their associated financial details and legal obligations.

联系人: 于也 联系电话: 13761098866 住所地: 上海市虹口区东大名路 558 号 5 楼